
Nombre: Clave De RespuestasIdentificar el cambio desde el pago visual
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Respuestas

1. $7.04

2. $0.04

3. $1.72

4. $0.10

5. $4.13

6. $2.00

Resuelve cada problema.

1) Beatriz compró un nuevo juego de mesa por $2.96. Ella le dio al cajero el dinero que se
muestra. ¿Cuánto cambio le deberían regresar?

2) En la feria del libro, Octavio gastó $13.57 comprando libros. Le dio al cajero el dinero
mostrado. ¿Cuánto cambio le deberían regresar?

3) Karen gastó $8.28 en una entrada al cine. Ella le dio al cajero el dinero que se muestra.
¿Cuánto cambio le deberían regresar?

4) Zacarias compró $11.78 en comestibles. Le dio al cajero el dinero mostrado. ¿Cuánto cambio
le deberían regresar?

5) Humberto gastó $6.37 en dulces en el centro comercial. Le dio al cajero el dinero mostrado.
¿Cuánto cambio le deberían regresar?

6) Jose gastó $3.50 comprando algunos juguetes nuevos. Los compró usando el dinero que se
muestra. ¿Cuánto cambio le deberían regresar?
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